



BÉKÉS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5700 Gyula, Városház u. 6-8 • 5701 Gyula, Pf.: 50

Tel.: (66) 620-000 • (66) 463-839 • (66) 463-733 • Fax: (66) 620-062

E-mail: bek.fou@mku.hu

Visszaéltek a támogatással – vádemelésre került sor

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Gyulai Járási és Nyomozó Ügyészség támogatás jogosulatlan megszerzése miatt emelt vádat egy végegyházi közhasznú egyesület két vezetője és hat társukkal szemben, aki hátrányos helyzetű roma fiatalok számára elnyert támogatást a saját céljaikra használták fel, majd az elszámoláshoz és az újabb támogatási részösszeg lehívásához valótlan tartalmú számlákat használtak fel.

A vádirati tényállás szerint az I.r. és a II.r. vádlottak – egy 44 éves férfi egy 37 éves nő – a vádbeli időszakban élettársak voltak, együtt alapították meg 2004. júliusában a szóban forgó közhasznú egyesületet. A társadalmi szervezet elnöke a férfi lett, de valójában az élettársa is eljárt az egyesület ügyeiben. Az egyesület a Támogató Társadalmi Megújulás Operatív Program keretén belül meghirdetett pályázaton 2010. májusában közel 29,5 M Ft támogatást nyert el, amelynek forrása részben az Európai Szociális Alap, részben a központi költségvetés volt. Pályázata szerint az egyesület a támogatásból ifjúsági klub létrehozását kívánta megvalósítani, amely a hátrányos helyzetű roma lakosság, elsősorban a fiatalok társadalmi integrációjának elősegítését szolgálta volna. A pályázat projektmenedzsere egy 49 éves szegedi nő (a III.r. vádlott) lett.

A pályázati támogatás összegéből közel 29 M Ft-ot az egyesület folyószámlájáról az I-II.r. vádlottak több részletben levettek és azt a saját céljaikra, megélhetésükre fordították, illetőleg abból pontosabban meg nem állapítható mértékben, de legalább 3 M Ft, legfeljebb 5 M Ft erejéig a III.r. vádlott is részesült. A támogatási összeg jogosulatlan felhasználását az egyesület vezetői valótlan tartalmú, fiktív számlákkal leplezték, amelyeket a további öt vádlott állított ki. A támogatás elszámolásához, illetőleg a következő támogatási részösszeg lehívásához felhasznált fiktív számlák olyan szakmai előadásokról, falunap, Mikulás-nap, karácsonyi ünnepség és kiállítás rendezéséről, lovastáboroztatásról, egyéb szabadidős programok szervezéséről és az ezekhez kapcsolódó étkeztetésről, szállásról lettek kiállítva, amelyek a valóságban nem történtek meg.

A Gyulai Járási és Nyomozó Ügyészség az I-III.r. vádlottakat társtettesként folytatólagosan elkövetett jogosulatlan gazdasági előny megszerzésének büntetettével, míg a többi öt vádlottat ezen bűncselekményhez nyújtott bűnsegédi közreműködéssel vádolja. A járási és nyomozó ügyészség hét vádlottal szemben – részben végrehajtandó, részben felfüggesztett – börtönbüntetés kiszabására, míg egy vádlottal szemben pénzbüntetés alkalmazására tett indítványt, illetőleg arra, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által bejelentett polgári jogi igényt a bíróság érdemben bírálja el és annak adjon helyt. Az eljárás a Gyulai Járásbíróság előtt folytatódik.

G y u l a, 2016. évi február hó 17. napján

(: Dr. Veress Gabriella :)
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
megyei főügyész